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Erratum l

Zander R. Physiologie und klinischer
Nutzen einer Hyperoxie. Andsthesiol
Intensivmed Notfallmed Schmerzther
2005; 40: 616-623

Auf Seite 616 ist der zweite Satz in der Einlei-
tung fehlerhaft. Richtig ist:

Die pulmonale Sauerstoff-Aufnahme fiihrt
dann zu einer ausreichenden Arterialisie-
rung des Blutes, wenn die Partialdruckdiffe-
renz zwischen dem alveoldren (pAO,) und
dem arteriellen O,-Partialdruck (pa0O,), also
die alveolo-arterielle Partialdruckdifferenz
(AaDO0,), auf wenige mmHg reduziert wer-
den konnte.
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